

人民万“碎” 谁在煽动社会仇恨？

大纪元



据了解，老太太当天出摊卖菜，可能摆摊的地方有点问题，被城管撞见了，因耳背，没听到有人喊“城管来了”，当她发现后要跑时，城管已经空降到面前。

这是谁的妈妈？这是谁的奶奶？这是哪个老翁的老妻？

2023年3月29日晚间，福建一位网友上传了一段视频，内容反映的，是当地三名人高马大的城管，反扭一位70多岁矮小、驼背老太太的胳膊，像“犯人”一样押过马路。

2023一开年，城管的江湖颇不平静。2月7日，甘肃武威凉州区城管上街清除商户的春联；2月11日，海南三亚一男孩趴在自家店铺门前的桌子上写作业时，被城管收走书桌；2月24日，广西桂平一城管人员，在街头粗暴推倒一老人；2月28日，上海一位老人在自家院子里种菜，十几个城管把菜连窝端了；3月1日，湖北仙桃城管人员的一巴掌，再次将城管煽进了舆论的漩涡。城管一次又一次挑战网民的忍耐底线，网民们真的是彻底被激怒了！

“看了恶心，朗朗乾坤，对一个古稀老人像押犯人似的。”“一群圈养的恶狗能够肆无忌惮地疯狂咬人，那么圈养狗的主人一定比这恶狗还要坏。”

“会被雷劈的三个混蛋。”“啊。神啊。让这班老爷断子绝孙吧。”

城管，作为中共暴政机器上的一个低端组成部分，却是中共高压维稳序列中的最前沿，每每成了激化社会矛盾，引发社会仇恨的极先锋。

“都是英雄好汉！敬佩！欺负人的畜牲！猪狗不如！”“如果这个老太太是我长辈的话——我会拼着枪毙也要捅他们三个——1个都不放过。”“谁都有老人，谁都会老，将心比心，没有脑子的人才这样对待百姓，人在做天在看，最后将死无葬身之地。”

“七八十岁的老人还需要出来摆地摊谋生，已经是一个国家和民族的悲哀了，当你看到这张照片，你会怎么想？”“老奶奶如果有一两千退休金，估计也不会这样辛苦了。”“全社会每个人都应该思考、反思……”“这社会怎么了？到底是哪里出了问题。”

有网友担心道：“这张照片如果被有心人拿到西方曝光，不知会对我国造成多坏的影响。”之后有人回复说：“这张照片如果被有心人拿到世界舞台曝光，地球人就都明白台湾为何誓死拒绝被大陆统一了。”

不是人民万岁是人民万“碎”，中共是谎话说尽，坏事干绝。

简讯

马英九湖南大学 演讲遭中共封杀

希望之声

马英九4月2日在湖南大学座谈，结束前他说：“我们国家在1997年前后修改宪法，在我们的定义里面，我们国家分两部分，一个叫台湾地区，一个叫大陆地区，都是我们中华民国。”“在我们的《两岸人民关系条例》第二条有定义，什么叫做台湾地区，什么叫做大陆地区。台湾地区就是台湾、澎湖、金门、马祖，大陆地区就是台澎金马以外我们的领土。所以不论是在台湾、是在大陆，在宪法上都是属于一个中国之下。”

中华民国是中国结束帝制以来的法统国号，1949年中共窃政后更换国号，并用伪史洗脑民众。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com